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3 - 1. ToroAoyikoi opiopoOi

Mo TN peAETN KAl KATOOKELH NAEKTPOAOYIK®OV CUOTNHATWY, OTTOPAITNTN
TPOUTTE0e0N €ival N KATAVONON TWV IGIOTHTWV TWV HEPWV (OTOIXEIWV) OTTO TX
otroiat amapTideTanl To oboTnpa. Emiong, mpémel va ptropel var eprypayel
K&TTO10G OTT6 HOBNPATIKAG OKOTTIAG TA OTOIXEIX QLT Kol Vo YVwpilel TIG ava-
AUTIKEG pEBBOOLG, 01 OTTOIES EVaIl IKAVEG KOI OVAYKAIES Yior TNV TTPOPRAEYn Kol
agloAéynon Tng AeiTouvpyiag evég CLOTAHATOS.

>& 6Aoug Tov KAGdoug TnG HAekTpoTEXVIOG XpnoipoTroleiTal TTAOOG NAEKTPI-
KWV OUOKELWV, Ol OTTOIEG OLUVOEOVTAI HE TOUG GKPOOEKTEG TOUG HE dIGPOPOLS
TPOTTOUG. To OUVOAO TTOU TTPOKVUTITEl OO TIG OULVOEOEIG AUTEG OVOHGGETO
KOKAwpa 1 §ikTvo. ZUvABwS, 0 6P0G KUKAWHO XPNOIPOTIOIEITAI YIO GTTAEG OLV-
oéoelg, evad, 0 6pog HIKTLO YI TTOAUTIAOKEG GUVOETEIS.

[ KAG8og: Eivar oroiadATToTe OpGEa OLUVEESEPEVV TTOIKEIWY TTOL TXNHO-
TiCouvv éva 0UVOAO U0 OKPOBEKTWYV, «HIX YPOUHI» OTnV oTroiav opifovTal ol
OULVOPTAOEIG V(t) KO i(t).

V(1) =vag(t)

A i) B

Zyrjpa 3.1.  Kabopiopdg KAGdou

[J KépBog: Eivar 0 koivég akpobEkTng (f onpeio) 500 1j TepIoodTEPWY KAG-
dwv. AlokpivovTal og arAoUg Kol GUVOETOVG KOpBOUS.

oUVOeTOG KGUPOg

N
N
atAGg
K6ppog

Zxrjpa 3.2.  KaBopioudg képfou
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[J Bpdoyog: Eivan omroiadrirote kAeiori diadpopri kKAGdwv. Alakpivovtan oe
omAoUG Kail pn ommAovg Bpdyous.

| o

Zxrjpa 3.3.  KaBopioudg poxou

Bpdxos 2, 4, 5: atrAdg
Bpdxos 2, 3, 1: 61 orAds

Ta NAEKTPIKGE KUKADPOTO OVEAOYD HE TO HEYEDOG TWV OTOIXEIWV TTOL TTEPIE-
XOUV O€ OX£0N HE TO PHAKOG KUHOTOG TNG OLXVOTNTAS AEITOUPYIOG TOUG, SIOKPI-
vovTal o€ dU0 KATNYOpIES.

[ Zuykevrpwpéva kukAdpaTa: Ta 0TOIEIX QUTOV TwV KUKAWHGTWY £XouvV
HEYEBOG TTOAD HIKPOTEPO TG TO KOG KOPOTOG TNG OLUXVOTNTAG AEITOUPYICS.
AUTO €xel OOV OUVETTEIX YIO OTOIXEION OTTWG Tr.X. ToLv OX. 3.1., n T&on v(t) va
TPoadIopileTal pe HETPHOEIG OTOVG OKPOOEKTEG A Kal B Ko To pedpa i(t) Trou
ptraivel 0To K6pBo A va 1I000Tal pe TO peUPA TTOL KATOAYEl 0TO KOpPo B.

[ Karavepnpéva kukAdpara: Ta OTOIEID GUTOV TOV KUKA®PGT®Y £X0UV
pEYEBOG GLYKPIOIHO pPE TO PAKOG KUPOTOG TNG OUXVOTNTO AEITOLPYIOS.

AUTG €xel oav OLVETTEIR, TO peVHa oTnv £€6000 O€ KABE XPOVIKH OTIYHH va
gival SIPOPETIKG aTT6 TO peVHA EI0GS0UL.

H avéAvon TéTolwv KUKAWPGTWVY atraiTel EexwpioTh Bewpia n omroia Aapa&-
Vel LTTOYN TNG TNV KaTavopr] Tov H/M 1rediov mou avamrToooeTal KaT& Tn SiG-
doon Tng H/M 1ox006. TETola KUKADHOTO dev TTPOKeITal va e€eTaoBoUV 0’ oL TS
TO BifAio.

3 - 2. Zvpfaocig avagopdag

Ava@epopevol oTo o). 3.1 TapaTnpoUpe OTI, TO PpeVHA Kail N TGon divovTal
o1T6 KATTOI0UG apIBpOoUG, Ol OTToiol PUOIKG OEV pag dIvouv TTANPOPOPIES YIa TN
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POp& TOL PEVPATOG OTOV KAGOO, OUTE YIX TO TTOI0G OKPOOEKTNG BPIOKETON OE
PNASTEPO i} XOAPNASTEPO SUVOHIKS.

Mo va €xoupe TIG TTANpoPopieg auTEG opifoupe o€ KGBE KAGOO popa avago-
PAGS PEVHATOG KAl TTOAMKOTNTA AVAPOPAS TAONSG.

‘ETo1, AéyovTag 6Ti v(t) > 0 evvooUpe 6TI TO SUVAHIKG OTOV AKPOOEKTN A givai
HEYOAUTEPO OTTO TO SUVAHIKG OTOV OKPOdEKTN B. AéyovTag etriong, 61 i(t) > 0
€vvooUpE OTI BeTIK& opTia praivouv oTov KAGSo amré Tov akpodEkTn A Kol
Byaivouv amré Tov akpodEkTn B TN Xpovikn oTiypr t.

Eivar avepd BéPaia 611, n pop& avagopds peOHATOG KAl 1 TTOAIKOTNTO
avoopdsg TAONG PTTOPOUV Vo EKAEYOUV QLBQIPETA. ZTNV TTEPITITWON TOL OX.
3.1 10xVel

v(t) - i(t) > 0

Kol Sefxvel TNV 10XV TTOU KATAVOAWVETAI (XTTOPPOPATAI) OTTG TO OTOIXEIO TOL
KAGOOUL. 2TV avTiBeTn TTepiTTworn, defXvel TNV 100 TTOL aTO6iGEl TO OTOIKEIO
TOUL KAGOOU OTO LTTGAOITTO KUKAWHOL.

2TV TP@TN TEPIMTWON AEpE OTI, £XOVHE POPE KAl TTOAIKOTN T CUCYETIOHE-
VEG KOl OLVAOWS OUTEG XPNOIPOTTOIOUVTAl OTNV GVEALON TWV NAEKTPIKWV
KUKAWHGTWV.

U MoMikémnra 1j opd avagopds Bpdyou: Eivai n @opd kivnong Twv del-
KTWV TOL poAoyIoU f n avTiBeTn.

\+ | _./
+

§ QVOPOPAS B,
Qo?o Bpo/l’oo

V4 V2
- | | +
/= e PN
V3 /l/

POpa& avopopds KAGGoU

Zxrjpa 3.4.  [ToAIKGTNTA 1) POPG AvAPopds Bpdyou



ATAA TPAMMIKA OMIKA KYKAOMATA ¢ 65

3 - 3. Nopo1 Tou Kipkweg (Kirchhoff)

H obvdeon Twv NAEKTPIKOV OTOIXEIWV (AVTIOTAOEWY, TTUKVWT®V, TViwV,
TNYWV) 0T KUKADHOTO OETEl OPIOPEVEG GUVONKEG OTIG OXEOEI§ TAOEWV KAl
pevpdTwy. O1 oLVORKES AV TEG eival yvwoTol wg vépor Tov Kirchhoff amé To
6vopa Tov Gustav Kirchhoff o omroiog rpwTog TOUG dlaTVTTWOE OE pIa epyaoia
TOUL n otroia dnpooievTNKe To 1848. Toug vEpoLG AVTOUG HeXOPAOTE WG PAOIKG
OEIOPOTO TWV NAEKTPIKOV KUKAWHPETWV.

[] Nopog Twv pevpdrwv Tou Kirchhoff (N.P.K.): To oAyeBpiké GOpoiopa
TWV PEVPATWV 0 KAOE KOPPO TOU KUKADHOTOS 1I000TOI pE PNdEv, dnAadh,

n

0=10 (3.1)
k=1

(To obpPolo X TrapioTdvel To aAyeBpik6 GOpoIoHN)

— To pedpa I Tov e10péel (e10€pxeTal o Evav KOpPo) BewpeiTal wg OETIKG
Kol AapBaveTar pe rpéonpo (+).

— To pebpa Tov ekpéel (aToXwpel) aré vav Koo BewpeiTal wg apvnTIKG
Kol AapBaveTal pe rpéonpo (-).

Yuveds n epappoyr Touv N.P.K. yia Tov képpo A Touv oxfjpaTtog 3.5 diver:

Zxnjpa 3.5.  Epoappoyr Tou N.P.K.

M.

=0=1,-1,+1,-1,=0

k=1

[J Nopog Tdoewv Tou Kirchhoff (N.T.K.): To odyefpiké GOpoiopa GAwv Twv
TAoEwV 0 KAOe BPOX0 VOGS KUKAWHATOG 1I000TaI PE pNdEV, dnAadr,
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SV, =0 (3.2)
k=1

— H téon V¢ Aapfévetan pe pdonpo (+), €Gv n popd avopopds oTov KAGOo
(+ — -) CLPTTITITEI PE TN POP& AVAPOPAES Tou Bpdxov (Popd Kivnong Twv Oel-
KTWV TOU poAoyIoV), SIaPOPETIKE AapPAveTOl pe TIPSO (-).

‘Eto1, o N.T.K. yia To Bpdxo Touv oXfpaTos 3.6 Taipvel Tn HopPn

4
SVi=0=V,-V, +V;+V,=0
k=1

Zxfjpa 3.6.  Epoppuoyri Tov N.T.K.

3 - 4. Epappoyég Tou vopouv Tou Ohm ka1 Twv vopwyv
ToU Kirchhoff

3 - 4.1. Zuvdeopoloyia avTIOTAGEWY

O1 avTIOTAOEIS WG POACIKG OTOIXEIX TWV NAEKTPIKWV KUKAWHATWV UTTOPOUV
Vo oLVOEBOUV pE OIIPOPETIKOVG TPOTTOUG, AVAAOYO HE TO TI ETTIOIOKETAI KAOE
POopG aTré ALTEV TTOU OLVOETE EVal NAEKTPIKG KUKAWHOAL.

Mo TNV KaAOTEPN GHWS KOl EVKOAGTEPI AVTIHETWTTION OUVOETWV KUKAWHA-
TWV, TAPOLCIALETAl TTOAEG POPEG N AVAYKN AVTIKATAOTAONG EVOG OLOTHHO-
TOG QAVTIOTAOEWV PE PI I0000VOHN OVTIOTOON, OTO GKPO TNG OTToig Oar £TTI-
kpaTel 1 id1a TGO pe TNV TEON TWV OKPOOEKTWV TOU CUOTHHATOS TWV AVTIOTA-
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ogwv Kol Ba dloppéeTal atrd To id10 pevpa TTOL dlaPPEEl TO GVOTNHA TWV OVTI-
OTGOEWV AUTWV.

>1n ovvéxela e§eTddovTan avoAuTIKG o1 dI&pOopol TPATToI GLUVOECHOAOYIOG
OVTIOTAOEWV TTOL GUVOVTOVTAI OTNV TTPA&EN.

a) Zuvdeopoloyia avTiIoOTACEWV O OEIPd

[J Abo R TepioadTepeg avTIOTGOEIG £ival CLUVOEOHOAOYNPEVES OE OEIPd, GTOV
TO TEAOG TNG HIOG QVTIOTOONG OLUVOEETAN HE TNV apX TNG GAANG K.0.K. Ko dgv
vTréipxel TToLBeVG onpeio AqPng (S1oKAGSWON) avapgeod Tovsg, WOTE BAeG va
dlappéovTal a1 TO d10 PEVOQL.

R Ry R,
" AN +’\/\N\, —+’\/\N\/—
v, ~ Vv, V,
, \Y
— G
_/

Zxrjpa 3.7.  ZUv6eon avTIOTAOEWY O€ OEIPA

Mo Tnv edpeon NG 10060vapng avtioTaong Ry, epappdlovpe To N.T.K.

V= 0=V, +V, +V, + .4V, -V = O,
k=1

'R, +1-R,+ 1Ry + ..+ 1-R, =V

10060vVap0 KOKAWUX

'Ry +1-Ry+1-Ry+ .. +1-R, =1-Rg, =

Ron=R,;+R,+R;+..+R, (3.3)

[]  Naparnprioeig

® H ig00d0vapn avTioTaon Ry, eival peyaAOTepn Kol o1r6 T HEYOADTEPN QVTI-
oTOOoN.
® EdGv 6Aeg o1 avTioTdoelg eival {oeg (pe TIpA R) T6TE Ry, = n * R.

) Mapa&AAnAn ovvéeopoloyia avTIOTAOEWV

[J Ao 1} TrepioobTepeg avTIOTGOEIG €ival GUVOEOHOAOYNPEVES TTOPGAANAG,
OTOV £XOLV KOIV& GKPO pE ATTOTEAEOHO va BpiokovTal 6Aeg oTnv idia TdoT).
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Zxnjpa 3.8.  NapdAAnAn ovvéeon avTioTdoewv

Mo tnv e0peon 10060vapn avtioTaong Ry, epappdovpe To N.P.K.

n
Sl =0=1-l—b—l—..—, =0—Nom -V V_ V_  V
Ri Ry R R,
k=1
10060VOHO KOKAWHOK l _ l l l l
R "R TR TR TR
1 1 1 1 1
e N L
Ron R, R, R, R, G4

L] Naparnprioeig

® H i0060vapn avtiotaon R,, &ival pIkKpGTEPN KOl OTT6 TN HIKPOTEPN AVTIOTO-

on.
® Av 6Aeg o1 avTioTdOoElG eival oG (pe TIpA R), T6TE R,, = R/n
. R;"R
® AVR, //R, T6Te Rp, = R11+ RZZ :

Y) MIKTH} ouVvdeopoloYia AVTIOTACEWY

U Eivar n ouvdeopoloyia oTnv oTroior ouvLTIGPYOLV 01 60O TTPONYOUHEVES
TEPITITAOOEIG KA1 YIX TNV EVPEDT TNG 1008VVApNG avTioTaong R,, epappdlovTai
0l KAVOVEG TTOL TTPOEKLPAV OTIG TIEPITITWOEIS AUTEG, PE TH OEIP& TTOL ETTIPGA-
A&l TO EKAOTOTE NAEKTPIKG KUKAWHO.

‘ETo1, y1a TO oXfipa 3.9 n 100d0vopn avTtioToon eivai:
(R, +Ry) " (R; +R,) + R, "R
R, +R;

R, *R;

R, +R;

Rorn =R; +R,//R; + R, =R, + +R,=Rpp =
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Zyrjpa 3.9. Mt} o6véeon avTiotTdoewv

3-4.2. Xvuvdeopoloyia Tywv Tdong

K&Be “tmrparypaTiki” Ty T&ong XopakTnpideTal atré pia NAeKTPeYePTIKH dU-
vapn (H.E.A) E (téon ota dkpa TG, 6Tav oe diappéeTal atrd peUHA) Kol OTT6 HIx
EOWTEPIKI QVTIOTOON .

O1 TNy£g TGoNG WG PACIKGE OTOIXEID TWV NAEKTPIKWV KUKAWHATWY PHTTOPOUV
va oLVOEBOLV pE BIGPOPOUG TPATTOUG AVAAOYX HE TO TI ETTIOIOKETAI KAOE POp&
o6 QUTEV TTOL GUVOETEN Eval NAEKTPIKG KUKAWHA. AUTS dI6TI K&OE TNy TGONS
ptropel va dwael éva pebpa mou dev ptropel va Eerepdioel KATToI OpIaKY TIHH,
n otroia kaBopiel TIg dLVATOTNTEG AULTHS. AV GHWG LTIAPYXEI AVAYKI HEYOAUTE-
pNS T&oNg f HEYOAUTEPOL PEBHATOG A Kol T dV0 padi, TOTE TPETTEN VO OLVOE-
BoUv 600 | TTePIoOOTEPES TINYES TAONG MO

1N ovvéxela e&eTélovTal avaAuTikG o1 Sidipopol TpoTTol ouvdeapoAoyiag
TINY®WV TAONG TTOV CLVOVTWOVTOI OTNV TTPAEN.

«) Zuvdeopoloyia Tywv Taong ot ogIpd

[J Abo 1 TrepioadTepeg TIYES TGONG £ivan OLVOECHOAOYNUEVES OE OEIpG, GTOV
0 aPVNTIKOG TTOAOG TNG HIOG OLVOEETN pE TO BETIKG TTOAO TNG ETTOPEVNS K.O.K.

E1/r1 E2rr2 E3/r3 En/rn

@ @ @_ e

Zxrjpa 3.10.  X0vdeon mnydv T60NG o€ OEIpd
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To 10060vop0 KUKAWHO OUTHS TNG OLVOEOHOAOYIOG EVal TIPOPAVMS HIC TTH-
YA Téong pe To €EAG XOPOAKTNPIOTIKG :

E,=Ei+E+E +..+E,
(3.5)

fwn=M+0L+r+ .. +r

>1n o0vdeon avuTh dev eival ATTOPAITNTO O1 TIMYEG VO gival ATTOAUTO GHOIEG,
oAAd va givar TOV AUTOU TOTOV. Agv UTTOPOUHE VO OLVOEOOULHE TT.X. €val ENpo
OTOIXEIO pE CLOOWPEVTEG 1 HE NAEKTPIKEG TINYEG TTOUL divouv pebpa o€ Biopnxa-
VIKH] KA[pOKOL.

L] MNaparnprioeig

® EGv 6Aeg o1 Tiy£g eivon omméAuTa Spoieg (E,r), Tote E,, = n - Ekan r,, = n-r.

e Emeidry otn obvdeon auTr Taipvoupe peyGAn T&on, Aépe 6Ti €xovpe oUVOEDN
KATd TAaON).

® Av 0T 00Uvdeon auTh avTIOTPA@OVV o1 TTéAoI piag YRS (TT.X. TNS E,), Aépe
OT1 n E, eivon ouvoedepévn pe TIG LTTOAOITTEG KAT AVTIOEDT). ZTNV TTEPITITWON
QUTH I0VEL

E,.=E-E +E+...+E Kol r,, = r,+r+r +.. +r,
B) Map&AAnAn ovvéeopoloyia mNywv TaoNS

U Ao 1} ep1oodTepeg TYES TGONG ivan GUVOETHONOYNHEVES TTOPGAANAQ,
6Tav 6Mol o1 BeTikoi TT6A0I oLVOEOVTOI O KOIVG KOpBO Kal GAOI OI ApVNTIKOI O€
GO e1TioNg KOIVG KOMPO.

D=

D=

D

C

(+)

Zxnjpa 3.11.  Xovéeon mnydv Tédong mapdAinia
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To 10080vop0 KUKAWHO TNG OLVOETHOAOYIOG GUTHS EiVal TTPOPAVMS HIC TN~
Yy Téong pe T €§AG XOPOKTNPIOTIKG :

21N obvdeon auTh, YIa TNV KOAR a1rédoaon Tng cLUOTOIXIOG TTPETTEN O TTNYES
va eival amOAUTA GpOIES. TNV aVTIBETN TTEPITTTWAT O TINYEG HE TI HEYOAUTE-
pn HEA 6a oTéAvouy pebpaTta o€ ekeiveg pe T piIkpoTepn HEA, aképn kon av 1o
e€wTeEPIKS KOKAWHO eival avoIKTO. AUTA eival T AeyOpeVa “peB AT KUKAO@PO-
piag” ka1 €xouv WG ATTOTEAETHO VO BPOaXUKUKA®VOVTOI 01 TINYES Kal va e§avT-

AovvTan TTPWTOUV XPNCIPOTToINGOoUV.

[]  Naparipnon
® Emeidry oTn oUvdeon aUTH PTTOPOVHE VO TTAPOULHE PEVPATA HE TTOAD PEYGAN
évtaon, Aépe 6T1 €xoupe oUVOEON KATA £vTaot).

Y) MikT} ouvbeopoloyia Tywv Tdong

[J Eivon n ouvdeopoloyia oTnv oTroic GLVLTTGPXOLV 01 HVO TTPONYOVHEVES
TEPITTTWOEIG KAl YIO TNV €0PECT TNG 10000VOPNG TNYAS TAoNG epappolovpe
TOUG KOVOVEG TTOL TTPOEKLPQAV OTIG TTEPITITWOEIS AVTESG, PE TN OEIPG TTOV ETTI-

BAAAEI TO EKAOTOTE NAEKTPIKG KUKAWHOL.

‘ETo1, yiot TO KOKAWHG TOU OXAPOTOS 3.12 ) 10060vapn TNy Tdong €xel Ta
€€AS XOPOKTNPIOTIKG:

n-r
Eon =n"E kai 1oy = - (3.7)

H pikTr) ouvbeopoloyiar TTY®V TAONG XPNOIPOTIOIEITAI OF EPAPHOYEG KATA
TIG OTIO(EG OTTAITEITAI KOl PEYAAN TAON KOl HEYGAO pEVHA.
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n: TNY£g Té0NG
o€ KGBe KAGOO
m: A60g KAGSwV

=)

Zxrjpa 3.12. Mkt ovvéeopoloyia Tnydv Tdong

3-4.3 AIGIPETEG TAONG KAl PEVHATOG

o) AlxIp€TeG TAONG

MoAAEG opEg —10iwG O€ NAEKTPOVIKE KUKAWHOTO- YIOt TOV KATOHEPIOPS TNS
TGONG og dV0 1 TTEPICOOTEPEG AVTIOTAOEIG, XPNOIPOTIOIEITAl TO TTAPOAKATW
KOKAWHO TTOU €ival YVwOTS PE TO OVOHO «SIaIPETNG TAONGY.

) 2

Zxrjpa 3.13.  KOkAwpa Siaupétn tdong
A16 1o N.T.K. éxovpe
V=V, +V,=1'Ri+I'R,= 1= ——
1 2 1 2 R1 + RZ
Apa,
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R,
Vi=lR, "T R, +R,
VolR | vo_ Ry (3.8)
* : 27 R, +R,

onAadn,

[ n Téon ota Gkpa piog avTioTaong 1I000TAI HE TNV TGO TTOL £QPAPHOLETAI
01O KOKAWHO (OAIKA TGOT) TTOAMOTTAACIGOPEVN pE €var KAGOHO TOU OTrofov 0
apIBUNTAS Eival N AVTIOTOOT GUTH KOl O TTOPOVOPGOTHS Eival TO GOPOICHA TWV
OEIPIOKWV OVTIOTAOEWV.

[] Noparmprioeig

® O1 600 avTioTéoEIG PTTOpEl 0€ €var TTOAGTTAOKO KUKAWHO VX QVTITIPOCWTTED-
OLV CUOTHHOTO AVTIOTAOEWV 1 KOBEHIK, OPKEI TOH CUOTHHATO GLTA VO gival
ouvdedepéva og oeIpa.

® O diaIpéTng TEONG PTTOPE VO EQPOPHOOTEI KOI OTN YEVIKA TTEPITITWON KATH
Tnv otroiat pia TNy Téong V TpogodoTtel n avtiotdoeig R, R, ..., R, ouvoe-
OHOAOYNMEVESG O€ OEIpG. XTNV TEPITTTWON aLTH B IoYVEL:

R.

V.

= 'V, 610V i =1,2,3,..
TR TR+ 1R, VoMU i=1230.0

B) AlxipéTng pevpaTog

Mo TOV KOATOPEPIOPS TOL PEVHATOSG O€ DIAPOPETIKOVG KAGOOLG XPNOIHOTTOIEITA
TO TIOPAKGETW KUKAWHA, TTOL £iVal YVWOTO PE TO OVOHO «S1aIPETNG PEVPATOGY.

I I,

[ (f) RiV R

Zxrjpa 3.14.  KukAwpa Siaip€rn peduaTog

A6 1o N.P.K. éx0upe :
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V |V 1,1 Ri + Ry Ri“R,
=L +L=a 4+ =V:[—+-—|=V" V= g
TTRETR, TR, (R1 Rz) R,R, R, *R,
Apa,
| = L S
1 p i
Ry | _ R, + R,
_V R, (3.9)
lz—ﬁ l, = 0
2 R; +R,
onAadn,

U To pedpa o€ pia avTioTaon 1I000Tal He TO PEGHG TTOL SNUIOLPYET AUTG TTOA-
ATTAQOIOOPEVO pE éva KAGOPO TOL 0Troiov 0 apiBpnTHg ival n GAAN avtioTaon
KOl O TTAPOVOHOOTHS €ival To GBPOIoHO TwV 6V0 TTAPGAANAWY aVTIOTAOEWV.

L]  Naparnprioeig

¢ O1 600 avTioTAoelg PTropel og £var TTOAUTIAOKO KUKAWHO VO OVTITIPOCWTTED-
OLV CUOTAHHOTA AVTIOTAOEWYV 1) KOAOEHIR, OPKEN TG CTUOTAHOTA QLT VA Eival
ouvdedepéva TTopEAAnAa.

® O diaIpé€Tng PeVPOTOG UTTOPE VO EQPOPHOOTEI KO OTI YEVIKA TTEPITITWON
KOT& TNV otroia pia yn pevpaTtog | TpopodoTel n avriotdoeig R, R, R, ...,
R, ouvdeopoloynpéveg TTapGAAnAa.

>Tnv TEPITTWON aUTH B 10XVEL:

1
R

‘I, 6mov j=1,2,3,.,n
+ ...

1 1 1
R, R, R,

3 - 4.4. MeTaBAnTég avTIOTAOEIS

U Eivon avTIoTGOEIG TwV 0Troiwv 1 TP PTTopel va aMGEEl 00p@wva pe T
B€ANoN paG Kol TTAVTOTE PECO OTOL OPIA HIG TIEPIOXHS TIHWV TTov diveTal o1
TOV KOTOOKEVOOTH).

O1 avTIOTAOEI§ QUTEG XPNOIHOTIOIOUVTOI WG POOOTATEG KOl TTOTEVOIOUETPA.
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a) PoootdoTteg

‘Otav BéAovpe vor pUBPIOOVHE TNV EVTOON TOL PEVHOTOG O £va KUKAWHQ,
ovvdEoupe o€ oeIpd piot PUOHICOPEVI AVTIOTOON TTOL OVOUGCETOI POOOTATI)G.
“Evog poooTaTng €xel 600 akpodEkTEG A Ko B ko piax evoigpeon Ajyn I' (oxrjpa

3.15).
R r
MWV AW\ B
[
VO
/

Zxrjpa 3.15.  XUvéeon poooTtdrn

Av peTakivijooupe To Spopéa (onpeio I peTaf&AAeTan n avrioTaon Tou
KUKADHOTOG KOl KATG OUVETTEIR 1) €éVTOON TOU PEVHATOG TTOL dIaPPEEl TO KU-
KAWpO.

2Tn YEVIKA TTEPITTTWON 10XVEI

\'

| =
R+Ry (3.10)

H 1repioxf Tip@v yia To pedpa | kaBopileTan atmd TIg akpaieg BEoeig A, B.

‘Etol, e&v [ =B 1671¢ | ), = R +VR evw, eav Il = A 16TE |\ = % .
AB

Etropévwg, n eploxn TIHWV Yia TO pevpa | giva:

Vv
R+Ry

1<V
S —_—
R

Kol €EXPTATAI PUOIKG OTTO TNV TIPA Ry
a) MoTtevoiopeTpa
‘OTtav B€Aovpe va puBHIcOLHE TNV TAOT O€ HIA AVTIOTOOT £VOG KUKAWHATOS,

ovvdéovpe TTOPEAANAG piar pUBHILGHEVN AVTIOTAOTN TTOL OVOUGCETOI TTOTEVOIO-

HETpO.
‘Evat TOTEVOIGHETPO €XEl HLO OKPOOEKTEG A Kal B kail piar evoigueon Afyn I

(oxipa 3.16).
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Av peTakivijoovpe To dpopéa (onpeio I peTafdMeTan n avTioTaon, oTa
GKPA TNG OTIoIG PETPEITAI N TAON KOl KOTG GUVETTEION HETOPBGAAETON ) TGON
oTtnv avrtiotaon R.

TNV YEVIKA TTEPITTTWOTN I0XVEL:

R/ Rar
V,=— " A,
R R//Ry + Ry (3.11)
vV
+— W —
R
r
AN
A B
li
VO
/

Zxrjpa 3.16.  X0v6eorn TOTEVOICUETPOU

H mepiox TIp@v yia Tnv 10N Vi kabopileTal amré Tig akpaieg B€oeig A, B.
‘ETo1, €6v [ = A 16TE Vi i, = 0, evd €Gv = B 1018 Vi |0 = V.
Etropévwg, n epioxr TIHWY yio Ty T&on Vi eivai:

0<Vy<V

Kol n Tuxaia TIgR auTrg oTnv Tepioxi [0,V] e€apTaTal Tpo@avas até Tn B€on
ToL Spopéa I.

3 - 4.5. EI8IKEG MEPITTITWOEIG 1006V VAPWY KUKAWHATWV

Ta 10080VOpaT KUKADPATO TTOV AVAPEPOVTAI TTAPAKATW (XWPIG atrédeIén)
gival TTOAD pAoIga oTNV €TMALON NAEKTPIKOV KUKAWHPATWV KAl Y TO AGYo
ALTO KPIBNKE OKOTTIHO VO TTOPOLOIACOOUVV.

o) MeTartpomr TNyis TGong o€ TNy PEVHATOS

Mia nyn Téiong V o€ ocip& pe pia avtioTaon R peTaTpémeTal IcodVvapa og
pia Tnyr pebpartog | = V /R mapdAAnAn pe Tnv avtiotaon R (ox. 3.17). H avTi-
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otoon R oupPoAifel TNV TTPAYHATIKOTNTA TNV E0WTEPIKY OVTIOTAON TS
TTNYAS, N OTToixr Eival TIPOYHOTIKY KOl OX1 10QAVIKA.

2

Zxrjpa 3.17.  Metatporr [1.T. o€ [1.P.

B) MeTaTpom TNYHS PEVHATOS OF TNYH TAONS

Mia yr| pebpaTtog | Tap&AAnAn o€ pia avTioTaon R peTatpémeTal 10060-
vapa o€ pia Ty Tédong V = | * R og oeip& pe Tnv avtiotaon R (ox. 3.18.). H
avTtioTaon R oupPoAidel 0TV TTPAYHATIKOTNTA TNV €0WTEPIKH AVTIOTOAON TNG
TNYAS, N oTroia eival TTPOYHOTIKA Kot 6X1 1I0QVIKH.

*A MW * A
R
D E o — O
*B B
Zxrjpa 3.18.  Metatporr [1.P. oe I1.T.
Y) AvrioTaon mapaAAnla og Ty Tdong
R1 R1
MW—s A AW « A
Ov 20— Ox
*B B

Zxijpa 3.19.  AvtioToon mapdAAnAa o€ Tnyr} TAoNG Kai To 1I006UVAUO KUKAWHO
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MapaTtnpeioTe 611, N avtioTaon R eival KUKAWHATIKG QVOTTOPKTT).

8) AvtioTaon ot oelpda pe Iy PEVPATOS

Zxrjpa 3.20.  AvTioToOrn O€ OEIPA UE TTNYr) PEVUOTOG KOI TO I006UVOUO KUKAWUO

MapaTtnpeioTe Kau &AL 671, ) avTioTaon R eival KUKAWPATIKE avOTTOPKTN.

3 - 5. EqpappoyEg
Epappoyr 11

Tpeig avtiotdoeig R, = 30 O, R, = 20 Q), R; = 6 Q ovvd€ovTar TTap&GAAnAQ.

BpeiTe TNV 10060vapn avtioToor.
Avon

Mo Tnv edpeon TG 1I0080vapng avtioTaons (1 OAIKAG avTioTaoNS), LTTOAOYI-
Couvpe TPWTA TNV 10060vaun avTiotaon R, epappélovrag Tov TUTTO Tng
TTAPGAANANG OLVOETHOAOYIOG KOl OTH CUVEXEIO EPOAPHOLOVHE Kal TTAAI TTAPGA-
AnAn ouvéeopoloyia peTaD Twv avTIOTAoEWV R, , Ko Ry 6TTws aiveTan 0To
TOPOKATW OXHHO.

R, Ri»
MWW MWV
R, Ron
—eo—\\NNN—o—o = o— —eo = o—\NN—2
Ry R
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otTov
Ri-R 30 -20 _ 600
R,=R,//R,=—+—2 = = = R, =12 (Q)
12T RFR,  30+20 50 12
R,, R )
ROA = R1,2 /R3 =2 2 12 -6 R0/\ =4(Q)

Ri,+R; 12+6

Emropévawg n 10060vopn avtiotoon eival 4 (Q).

Epappoyn 21

BpeiTe TNV 10060vOpUn avTioTOON Ryg OTO TTOPOAKAETW KOKAWHAL.

10Q
MW
30 200
MW VWA
10Q
MW
A B
Avon

ATTAOTTOIOVTOG SI080XIKGE TO KOKAWHO (e TN oelpd& TTov emIPGAAeTan) Trpo-
KOTITEL:

100
AN
30 200
M VWWA
10Q
AN
A B
|
30 10//10 200
M NN VWWA
~10-10 _
10//10—10+10—5(O)
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RAB
MMV
Rg=3+5+20 =
Ry = 28 (QY)
A B

Etropévwg, n 10060vapn avriotoaon Ry, eivan 28 (Q)).

Eqappoyrj 31

Na BpeBei n 10060vapn avTioTaon R,z YIo TO KOKAWHG TOL TTAPAKATW OXH-
HOTOG.

18Q)
MWV
A
—\VW\ WW
50 90)
300 200 § 50
30 100
—\\\\—e MW o
B
Avon
ATTAOTTOIOVTOG SI000XIKG TO KOKAWHO, TTPOKOTITEL:
A A
— \\\\—o MW — \\\\—s
50 18//9=6Q 50
300 §20//5—4Q = 300 §2OQ =
30 100 30
—\\\\—e MW
B B
_ 189 _162_
18//9=—g—=5,= 60 6+4+10=20(Q)
20//5= 205 _100_ ,
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A A
— \WW\, .
50
= § 30/20=12Q0 = § Ropn=200
30
b AAA Sem— .
B B
3020 _ 600
20=——_ =290 150 Ron=5+12+3=200Q
30/20=—5 55" 25 on=5 3=20

Etropévwg, n 10060vapn avriotaon R, eivar 20 (Q)).

Eqpappoyn 4n

YUOKELH TPOPOSOTEITAI OO NAEKTPIKG OTOIXEID KOl AEITOLPYEI pe TAON
54 V kai pebpa 2 A. Av n nAekTpeyepTIKT dVvapn k&Be oTorxeiov eivar 1,8 V kai
N eowTepIkh avtioTaon auToL 0,6 Q), eival de ouvdedepéva £T01, WOTE KOBEVD

va dlappéeTal atrd pevpa Evraong 0,5 A, va Bpebei 0 apiBPSg Twv aToryElwV.

Avon

Eqpdoov n ovokevn Aeitoupyel pe Téon 54 V kail pedpa 2 A kai Ta diaB€oipa
NAEKTPIKG oTOIXEIX €XOLV TO KOBEVA NAekTpeyepTIKA SUvapn 1,8 V kai diappéo-
vTal o6 pebpa 0,5 A, CUPTTEPAIVOUHE OTI ] CUVOEOHOAOYIO VTV EVaIl HIKTH,
£€TO1 DOTE VO TIPOKOYPOLV Ta NAEKTPIKG PEYEDN TTOL OrranTEl Yia TN AsiTovpyiot
TNG 1 OLUOKELH.

‘EoTw, AoIrév, n TNy£ES TGong o€ KABe KAGOO Kot m 1o TTARB0G Twv KAGdWY
(BAétre TOip. 3 - 4.2,Y)

Emreibry To pedpa kGBe kKAGSou eivan 0,5 A Kol To OAIKS pebpa eivar 2 A, Ba
£XOUHE:

2

0,5 = m=4

05-m=2 = m=
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Etriong, yvwpiCovpe 6T1 6A0 TO GOOTNHPA IGOOVVAET PE HIO TINYH TAONS NAEK-

TPOYEPTIKAS 6Uvapng E, = n - E ko E00TEPIKAG QVTIOTOONS Iy = % .
Etropévwg Ba 10xVer:

n-0,6
Eon=lon " foa=54=n"18-2" ’

=54=18"n-03"n=54=

=15n=54=n=36
Apa, 0 OPIBPOS TWV ATTAITOVPEVWV NAEKTPIKWOV OTOIXEIWV givai:

m-n=4-36=144

Epappoyn 5n

Avo Aaptrtipes Twv 60 (V) kau 200 (W) n pia kan 60 (V) kon 300 (W) n &AAn
OLVOEOVTOI OE OEIPG KOl OTA GKPO TOL OCLUOTHHOTOS epapuéleTal Téon 150 (V).
Not e€eTaoOel eGv o1 AapTITHPES £PYALOVTAI KAVOVIKG.

Avon

ATIO TOl KATAOKEVOOTIKG OTOIXEIO TWV AGUTITHPWY LTTOAOYI(OVTOI HEOW TNG
2
oxéong P = V? Ol QVTIOTAOEIG TWV.

V1 V'2
+ - + -
(A) (A)
v o/
|
T .
OVC
V=150(V)
‘ETol,
PV g V60 ¢ s
= —=> = —_— = =
TR, T TR, T200
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vV, Vyr 602

Eqpdoov o1 Aapmrtipeg ouvdéovtal og oelpd, Ry, = R, + R, =18 + 12 = 30 (Q))
KOI KOTG OUVETTEIR, TO PEVHA TOL KUKADHOTOG eivai:

vV _ 150
Ro. 30 750

Apa ol Téoeig V'y kou V', 10U mIKPATOUV 0T GKPO TWV AGUTITHPWV VOl
Vi =1"'R; =518 = V'; =90 (V)

kaun V', =1-R, =512 = V', =60 (V)

Emeid &g, n Té&on Trov EMKPATE OTA GKPA TOL TTPWDTOL AGUTITHPA Eivar
HEYOAUTEPN OTT6 AUTHV TOL KATAOKELAOTH (90 > 60), TTPOKUTITEI OTI Sev epy&-
deTan KAVOVIK& Kal KIVOUVEDEl va Kael, evdd o debTepog AapmTipag epyddeTal
KavovIK& 816TI BpiokeTanl og TAON fON Pe AUTAY TOU KATAOKEVOOTH.

Eqappoyn 6n

>vokevr] Aertoupyel pe pevpa 15 (A) kal Téon 40 (V). MNpodkeiTon Spwg vor ouv-
oe0el og Téon 220 (V). Mola n TIPA TNG AVTIOTAONG TTOV TIPETTEI VO OLVOEDET,

WOTE 1] OLOKELN VO AEITOUPYHOEI KAVOVIKG;

Avon

E&v bev ouvdEeBEl KATTOIO QVTIOTOON, TIPOPAVAS 1| CUOKELH Oev B AelIToLp-
yioel kavovik& oAA& Ba kaTaoTpagel, yiaTi n Tédon Twv 220 (V) eivar oAl
pEYOAUTEPN OO TNV TGO Twv 40 (V) TOU KATOOKEVAOTH.

Mpétrel Aoimrdy, va ouvdeBel o€ aelpd pio avTioTaon R, n otroia 6a TTPOKOAE-

o€l TTTAON T&oNg fon pe Tn diagpopd 220 — 40 = 180 (V).
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>UoKeLnA R,
15A MW
40V

i
=+ —
O V (o)
V=220(V)

Apa n Tipf TnS avrioTaong R, eivai:

_ 180
X 15cRX

Epappoyn 7n

Tpeig avtioTéoeig R, = 10 (Q)), R, = 20 (), R; = 60 (QQ) ouvdéovTan TTapEA-
AnAa kail og oeIp& P’ auTéG ovvdEeTan avtioTaon R, = 18 (Q)). ZTa Gkpa Tov
oLOTAHOTOG eappbéleTar Téan 240 (V). Na Bpebolv o) To oAiké pebpa ) H
£VTOOT TOL PEVPATOS TTOL TTEPVAEI OO KAOE avVTIOTAON KAl Y) 1 TAON O£ KGO
avTioToon.

R =12(Q)

V=240V
Avon
O1 TpeIg avTIoTAOEIG divouv 1I6080VapN avTIoTOON

Ryps 10 20 60 6 = R1,2,3 6 (Q).

Apa Ron = Rias + R, =6 + 18 = Ry, = 24 (Q)
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Etropévwg
V__ 240

o) To oAIkG pedpa gival ioo pe: 1= = = | =10 (A).
R on 24

B) ZTor GKpot TWV TPIDV AVTIOTACEWV EQAPPSLeTal TEON:

Vi3 =1"Ri,3 =106 =60 (V)
Etropévwg
V123 60
lL=—"-=-—"=6(A
'R, 10 *)
V1,2,3 60
I, = R, _E_3(A)
Vies 60
hb=—~=—=1(A
R, 60 *)
kai I, = 10 (A)

Y) ZTIG TpeI§ TTapGAANAES QVTIOTGOEIG ETTIKPOTE TGON V, 5 3 = 60 (V) KOu TNV
R, T6onV, =1, - R, = 10 - 18 = 180 (V).

Eqappoyn 8n

2T0 KOKAWPO TOU TTOPOKATW OXAPATOS Vo BPEeiTe TIG TAOEIG KOl TON PEVP
OAWV TWV KAGOWV XpnoIHOTIOIOVTAG TOUg VEpous Tou Kirchhoff.

A

Avon

Eqpappdlovrag Toug N.P.K. kai N.T.K. éxovpe:
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10V

KépBog I Amé6 ToNPK. =2 +3 -1, =0=1, =5 (A)

K6ppog B: A6 ToN.P.K. =6 + 1, -1, =0=6 +5-1, =0=1, = 11 (A)
KépBog A: A6 TONPK. =1,-6-3 =0=1, = 9 (A)

Bpoxog ATBA: ATO TON.TK. =V, -5-7=0=V, =12 (V)

Bpoxog ABAA: ATG TON.TK. =7 -V, + 10 =0=V, = 17 (V)

Bpoxog BIAB: A6 TON.TK.=5-V,; +V,=0=5-V,; +17=0=V,; =22 (V)

Epappoyn 9n

HAekTpikr BeppdoTpa dvo avTioTdoewv R, kou R, TpogpodoTeitan pe TéoN
220 V. 'Otav Aertoupyei n R, n BeppdoTtpa Eodever 100 800 W, eved dTav Asi-
TOUVPYOUV Kol 01 6V0 avTIoTAOEIG (TTap&AANAa) n BeppdoTpa Eodever 10XV 2000
W. Na vtroAoyioTouv ol R, kai R,.

Avon
‘Otav Aeitovyel pévo n R; 10 16060vVapo KOKAWHO eivai:

R1

MW

I

+ -
O (e
220V

Etropévwg
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v o_v
R1 R1

_ V% _ 2202

P1=V'I1=V' ﬁR.] P == 800
1

= R, = 60,5 ().

‘OTav AsiToupyolv kai ol 600 TTapGAANAG TO 10000VOHO KOKAwHO eivai:

R1
AATATAY,
RZ
NN
I
+ —
220V
Etropévwg
Cu. oy, Vov? VZ 2202 Ri-Ry
P,=V-l,=V R1,2_R1,2: Ry, = P _2000_24,2:R1+R2_24,2:
605 Ry 4o R, =4025 Q)
= :> =
60,5 +R, ! 2 ’

Eqpappoyn 10n

210 KOKAWHO TOL TTOPAKATW OXAHATOS BpeiTe TNV Téon V, kai To pedpa |,
pe xprion Tou diaipéTn Téong Kai Tou vépou Tov Ohm.

10 120V
()
AW + -
NN
le 30 § Vv,
20) -
MW
Avon

Epappdlovrag To diaipéTn Téong (mopdyp. 3 — 4.3, a)) YI& TPEIG AVTIOTA-
OEI§ TIPOKUTITEL:
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3 _ 120-35v.=—60(V)

V=120 g = 6 X

To pedpa I, TTPOKOTITEI PE EPAPHOYH TOL VOpoL Touv Ohm

Von 120 120
| =— =_ =_ I.=—20(A
" T Ror 34241 6 =200

Zx0A10: To mpoonuo (-) TS Tdons V, pavepwver 011, ) TOAMKOTNTA TI)G
eivar avriBern p’ avtijv wov divetaun oty ekpwvnor). To mpoonuo
(-) Tov pevparog I, pavepwver 0TI, ) POPA TOV eivar avriBeTn am’
auTijv mov SIveTal oTnV EKQWvNOT).

Epappoyn 11n

>T0 KOKAWHO TOU TTAPAKETW OXAHOTOS BpeiTe To pedpa |, kal Tnv Téon V,
HE Xprion Tou dIPETN PEVHATOS KAl TOL VOpoL Tou Ohm.

10
MW

< | A

#() wE omi

X

Avon

Epappdlovtag To Siaupétn pevpartog (rapdyp. 3 — 4.3, B)) otov képPfo A
TTPOKUTITEL:

—_— . 2 —_— . 2 =
,=20 555 =203 =1, =10(A)
Apa, Kol To pebpa o0TNV avTioTaon Twv 2 () otnv otroia {nteitan n V, gival
ioo pe 10 (A) STTWG TTPOKVTITEI EVKOAX pE EPAPHOYH Kal TTGAI TOU Siaup£Tn pev-
HOTOG.
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KaTtd ouvémeia, n Téon V, pe epappoyr] Touv vépou Tov Ohm eivai:

Vx =10"2 =20 (V)

3 - 6. MpofAfjpaTa mpog Avon

o
1 Tpeig avtiotdoeig R, = 10 (Q)), R, = 10 (Q)), Ry = 5 (Q)) ouvdéovTon TTapG-

AnAa kol To oVOTNPG TOVG O€ OeIpd Pe avTioTaon R, = 15 (Q).

BpeiTe TV 10060vapn avtioToon.

(17,5 ().

o
2 BpeiTe TV 10060vapn avtioTaon R,y 0TO TTOPAKETW KOKAWUOL.

Rz = 41 (D).

A
—\\\\—r WW W
150 150 150
15Q 150 §150
15Q 15Q 15Q
—\\\\—e MW MWV
B

o
3 BpeiTe TNV 10000vopn avtioToon Ry; 0TO TTOPOKETW KOKAwpO (12 Q).

2002

MW

1,2Q 50

>

MWW

:

72Q0)
10802
08 240

90

2Q0)

120

VWA

o~}

30

6Q)
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4°

12 A&ptreg pe avtioToon 6 Q n kaBepi& oxnUaTiCouvv TPEIG GHOIESG OEIPES
ouvdedepéveg TTOPGAANAa. o) Na uTToAoyioTel n oAIkA avTioTaor). B) Moo
otorxeia HEA = 1,8 V kai r = 0,2 Q) ouvdebpeva o€ OeIpd TTPETTEL VA TPO-
odOTHOOLY TO KUKAWHO, WOTE TO PEVHO KAOE AGUTTOG va pnv gival
HIKPOTEPO TwV 1,2 A; () Ro, =8Q, ) n = 27).

Méoeg map&AAnAa cuvdedepéveg AdpTreg Téong 110 V kan évraong 0,5 A
HTTOPOUHE VO TPOPOSOTHOOLHE KAVOVIKG pe Tr PBorjfeia ovoToixiag, n
oTroia arroTeAeiTOn a6 60 0€ OeIpG oLVOEdEPEVA OTOIXEID, EGV TO KOOE-

va éxel HEA = 1,86 V kai eowTepik avtioTaon r = 0,005 Q; (11)

HAekTpik Adutra pe 100 45 W kon Téon Asitouvpyiog 6 V ouvdéeTal o€
oeIp& pe NAeKTPIK BeppdoTpa pe 10x0 870 W kai Téon Asitovpyioag 110
V. Na e€eTaoTtel av n AGptra AeiTovpyel Kavovika i} 6x1. (ATT&vT. AgITOoup-

YEI KAVOVIKG).

>vokevr| Aeitovpyel pe Téon 120 (V) kar katavaiiokel 10x0 600 (W). Moia
QVTIOTOON TIPETTEI VO OLUVOEDET PE TH OLOKELI KOl HE TTOI0 TPOTIO WOTE TO

oVoTpa va KaToavoAwver 900 (W); (48 Q) TapBGAAnAQ).

270 KOKAWHO TOL TTAPAKATW oxAHaToS Bpeite: o) To oAIkS pebpa B) H
€VTOON TOU PEVHOTOG TTOL TTEPVAEI OO KAOE avTiOTOON KOl Y) 1] TAOT O€

KGOe avTioTOOoN.

(a)l, =18A, B,y Avriotaon 1 Q: 18 A, 18V, Avriotaon 2 Q: 14 A, 28V

Avtiotaon 4 Q: 4 A, 16 'V, Avriotaon 3 Q: 4 A, 12V

10 30
MW , MW

w@® o 0
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o
9 v KOKAWHO TOU TTOPOKATW OXAHOTOS VO BPEiTe PE XPAON TWV VOPWV

Tov Kirchhoff Tig Téo€Ig kal Tar pebpaTa GAwV Twv KAGOWV.

10V

100 HAekTpikr] BeppdoTpa TpIWV avTIOTAOoEWV R;, R,, Ry TpogodoTeiTan pe
Téon 220 V. ‘Otav Aeitoupyel n R, n Beppdotpa odeder 880 (W). ‘OTtav
AeiTovpyoUv ol R, R, (TTap&AAnAa) n BeppdioTpa E0dever 1280 (W). TéAog,
6Tav A&ITOUPYOUV KOl Ol TPEIG AVTIOTAOEIS (TTAPGAANAQ) n BeppdoTpa

Eobdever 2280 (W). Na vtrodoyioBoulv o1 avTioTdoelg R;, R,, Rs.
(550, 121 O, 48,8 ().

o
11" na kadéva o6 To TTOPOAKAT® KUKADHOTO va BpeiTe TNV TGO V, KO TO

pevpa |, pe xprion SIIPETWY TAONG KAl PEVPATOS.
(a)V, =9V, I, =6A, BV, =16V, I, = 14A)

10 10 30
MWNW— MW

I
21V C) 40 20§ 46V C) 20 4Q§ Vv
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